ГЛУБЖЕ АНАЛИЗИРОВАТЬ И НАПРАВЛЯТЬ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ КОЛЛЕКТИВА

страны готовятся сейчас в событию огромной иссемчае в сорытии огромной не-тораческой важисти — в XXV съезду КИСС, который состоятся в феврало 1976 года. Этот от-ветственный шериед — своеоб-разеный смотр, отчет партийных организаций в наполнения ре-шения XXV съезда КИСС, заданий 9-й пятилетки, постановк поняветных закач на букущее.

Как известно, одно из главных направлений в деятельности паптийных организаций после XXIV съезда КПСС — осуществленис права контроля.

Сегодня мы уже можем говорить в некотором опыте работы во контролю деятельности адми-вистрации. Право контроля располномочия организации и в значительной море повысило ответственность комиченстов за дела коллектива, за работу, театра.

Все наиболее актуальные вопросы производственно - творческой жазни театра находятся поде врения пастийной органи-

Пианкруя свою работу, партанаварум свию расоту, пар-таннов биро руководствевалось поставържением биро РК КПСС «О" некользовании права кон-троля нартийной организацией Tentpas.

Перед колмективом театра стоетственные задачи не только в этом, завершающем девя--туй интигетку году, но и в десятой пятилетке.

Сатом паталетие:

Нартийное бюро совместно с руководством театра провало шировое обсуждение перспективтреклетнего репертуарного плана, вынеся этот вопрос на партийное собрание театра.

План предусматривает постановку сперы Т. Хренникова бурю» в феврале будущего года, в честь XXV съевда БИСС.

Исхоля из главных залач. стоящих перед деятелями искусства по воммунестическому и эстегаческому воспитанию лю-дей, партийное собрание в при-нятем решении обратило внимание на необходимость постанов-ки невых, наиболее интерес-ных советских оперных и бааетина спектаклей.

Еж известно, наш театр работает с советскими номвезичерами.

Сейчае с большой творческой отдачей, антумнаемом шла работа над оперой А. Петрова «Петр I». Партийное биро ваяло е оперодь. Работа над никой применения п оперой вышла из рамок обычной, вредложние совершенно новые прижим решения сценического бетствия. Оформление сцентакля, сооружение огромной конструксооружение огромной ням на сцене патребовали больших временных и материальных затрат. Нужно было проявить подлинный героизм всем творческим и техническим коллентыским и тельнеским коллекта-вам, чтобы освоить эти повые првемы. Втот героным был про-явлен, и он решим успеси дела. Авторы уваемия 22 собой не только исполниченей, солистов, во и всех, кто участвовая в созточно постанов и технован и соз-точного трудового и творческого польски и увлеченности работой посторил от компантора, от ди-рижера, от постановщиков, от рижера, от постановщиков, от колмейстеров, от всех исполнитеnek.

В дальнейших планах театра предусмотрены новые советские

О. ЖУРАВКОВ, секретарь партийного бюро театра

спектаким. Чтобы определять их название, Худо-жественный Совет театра про-слушая и обсудии ковые оперы Карминского «Ивкутская Дзержинского «Трудная любовь». Выл высказан ряд пожеданий в адрес композито-ров, отмечено, что оба произведения нуждаются в авторской доработке. Художественный Совет до конца сезова обсудит муи экспозиции балетов Прокофъева «Иван Грозный», Алек-сандрова «Левша», посло чего будет принято окончательное рсо включения всех атих спектаклей в треглетний план.

окончательно пировання, в повышении ответ-вание, Худо- ственности руководителей устраилится медление.

Но-за длительного отсутствия; в геатро гл. дирижера К. Симеонова затруднено решение многих творческих вопросов. Это сказыом уровые Те продумавается на качествен ряда спектаклей. Е He на, не четко организована расстановка, загрузка. Следствием втого является в ряде случаев векоторое ные неподготовленных стажеровдирижеров, случайных дирижс-

лины, с пьянством, но эти на-рушения еще имеют место, особенно в голлективах кора и ор-кестра. Неявля сказать, что и партийное бюро театра в полной мере использует право контроля. Применяя различные формы контроля (партийные комиссии группу народного контроля, соб рания, многотиражную газету) и ставя перед администрацией те или иные вопросы, мы не доби-ваемся их безусловного и своевременного решения,

Недавно рабонным комптетом народного контроля были векрыты серьезные недостатки в рабо то руководителей рада отделов театра, в первую очередь в по-просах финансовой деятельности. планирования, кадровой полити-

В ближайшее время состоится партийно - хозяйственный актив, на котором будут рены правического DACEMOTраны практические выводы по дальнейшей организации произ-водственно - творческой деятель-ности театра.

Работа с молодежью гаоота с молидежью еще не стала предметом постоянной, по-вседневной заботы со стерпны руководства, партийной, общественных организаций театра. До сих пор не утверждены реальпидивидуальные планы молозых артистов, стажеров,

Вместе с тем коллектив театра обиадает достаточным художественно - твопческим поленциалом для решения стоящих перед ням задач. Это доказывают факты, как молодежный такль «Лауренски» 2.5 ма: CBOK-25 мая, дельные вводы в текущей репертувр молодых артистов балета, оркестра, солистов онеры, работа молодежи в спектакле «Петр I» к рад других примеров.

Необходимо правильно. спективно построить работу с молодежью, растить достоиную чмену мастерам.

Партийные организация коллективов сейчае готорятся к от-четно-выборным собраниям, когорые должны пройти в конце ию-вя. В июле — общетсатральное отчетно-выборнов партийное собрание. Необходимо очень серьезглубоко продиднизировать деятельность коллектива, влияние на нее коммунистов, их производственно-творчероль ском процессе, вскрыть имеющиеes peacoria, namernti, romenerume задачи и обеспечить их выполис-

бопросам контроля деятельноадминистрации партийние биро отволит важное место в нер-**ФЛЕКТИВНОМ** плане. Tak оптроль дает возможность ком-ренстам театра вести целеваравленную политическую, орга-зааторскую и воспитательную деятельность, напраплить и раз-BURATA творческую активность июлей.

От активности коммунистов, пх евторитета, влияния на коллек-тив зависит действенность нартив зависит деистроинского сар-тийного контроия. А это самое гнавное в нашей работе. Изша вадача совершенствовать формы и метолы партибного контроля, что в консуном счете будет способствовать ристу биеспосибляети กลกรหถือเดื opranicanni. anauгардной роли коммунистов, их ответственности за вею деятельность театра в пелом.

СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ ФОРМЫ и метолы партийного КОНТРОЛЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ **АДМИНИСТРАЦИИ**

Наряду с советскими произвепредусматринаются новые постановки и капитальное зарубежной классиен; «Чапа» на Чайкового «Чяролей-Чайковского, «Исковитянка» римского-Корсакова, «О Танеева, «Отелло» Верди, нон» Пуччини, «Вол флейта» Моцарта и др. «Орестея» «Волшебная

На высоком художественном и политическом уровне прошли га-строли опериой труппы в ГДР, строли оперной труппы в ГДР, балетной—в ПНР. Итоги гастро-лей широко обсуждались на заседания нартийного бюро, на собраниях коллектива, сделан глубокий впализ и необходимые глубокий апализ и необходымым выводы по результатам гастро-лей. Сейчас коллектив театра готовится и очень ответственным гастролям бялетной труппы в Югославии, оперной труппы — и Швеции. Партийное бюро рассмотрело попросы, связанные с организацией.

: организацие». В ответственный перпод подго-ься м поязанования 30-летия товки и прязднования 30-: Великой Победы партийным ро театра был разработан посуществлен широкий план обществелно-политических и творчемероприятий.

Нри партийном бюро театра создано три комиссии партийного контроля, во главе с в. СССР Г. Коваленой, дириже СССР Г. Коваленой, лирижером з. а. РСФСР В. Федотовыч, ве-дущим режиссером И. Бакани-ным. Руководит и направляет работу этях комиссий зам. сек-ретаря партийного биро театра. РСФСР И. Наполошивнов.

а. РСФСР И. павилими. Вырянявые комиссии изучают состояния вопросы качественного состояния спектанлей текущего репертуара и расстановки творческих ров в поллективах. В плане рев коллективе балета было про-велено открытос партийное собрание, на котором шла речь об общественной и тпорческой ак-тивности солистов балета.

Однако, несмотря на то, что партийной организацией театра была проделана впродоста, направлевная во улучразличным аспектам, нерешении творческих, производственных задач и пла-

Руководство опенной тауниы. куководство операся трушим, а это в первую очередь отно-сятся к гл. режиссеру Р. Та-домирову, не принимает дейст-верным мер к тем содитам, ко-торые фактически длигальнов-время не участвуют в творие-ской деягельности. Это мешает правильно переформировать труппу в соответствии с репертуар-ной необходимостью и высоким Руководство театра, качеством. Художественный Совет и мест-вый комитет все еще медленно решают вопросы, связанные с переводом на пенспю селистов, угративших творческую форму. связанные с утративших Нет Нет результативного контроля за качеством спецтаклей, исполненяем, за работой стажеров. Серьезные проблемы стоят и в друтворческих коллективах. Так, например, свыше 20 артис-тов балета высют право на пенсвю, но до сих пор этим правом не воспользовались. В коллективе оркастра существует значи-тельный недокомплект. Система-тическое привнечение сторониях аптистов наносит известный художественный ущерб. Партийные организации кол-

лективов оркестра и балета провели определенную паботу для решения этих вопросов, результаты чего должны сказаться уже у этого сезова. ... общественных организак концу этого сезона. А что кацяй солистов оперы,

сих пор не проявили в втом необходимой активности. Серьезвые проблемы и в коллективе кора. Практически не готовит IODA артистов одно учебное заведение, в связи е чем имеются большие трудеспополнения хора ра. Отсутствует полжное количество штатных артистов миманса. Руководство театра недоста-

точно использует поощрительные стимулирующие меры. Нет положения о премиях. Редко проводятся тарификации артистов, пе-редвижение из одной группы в реданжение вз одном группы и другую, чедженно реплаются ве-просы о выденжения на почет-ные звания артистов, имеющих на вто право

За последнее время общест-венные организации и администрация стали антивнее вести